

Укрепление провинции Онтарио

В Осеннем экономическом отчете провинции Онтарио за 2024 год по-прежнему предусмотрены инвестиции в восстановление экономики провинции при одновременном снижении расходов для работников и их семей.

Новости

30 октября 2024 года

ТОРОНТО — Сегодня министр финансов Peter Bethlenfalvy представил *Перспективы развития экономики провинции Онтарио и финансовый обзор на 2024 год: Укрепление провинции Онтарио*. Правительство продолжает придерживаться ответственного с финансовой точки зрения подхода к созданию критически важной инфраструктуры, необходимой нашим растущим сообществам, сокращению транспортных заторов и повышению уровня жизни за счет сохранения низких налогов и более высоких сумм возвратов жителям.

«Ответственный подход нашего правительства позволил улучшить финансовое положение после принятия *бюджета на 2024 год*, что позволило нам сохранить налоги на низком уровне, инвестировать в инфраструктуру, такую как дороги, автомагистрали, больницы и школы, а также оказать немедленную помощь семьям провинции Онтарио в рамках нашего плана по снижению расходов, — сказал министр Bethlenfalvy. — Мы продолжим ответственные инвестиции, чтобы поддержать рост и восстановить экономику провинции Онтарио, а также сделать ее лучшим местом для жизни, работы и воспитания детей, одновременно снижая долговую нагрузку для будущих поколений».

План правительства позволяет сократить дефицит и дает возможность сбалансировать бюджет к 2026–2027 годам, даже с учетом неопределенной экономической ситуации в мире и других факторов, находящихся вне контроля правительства. По сравнению с *бюджетом на 2024 год* в провинции Онтарио также прогнозируется более устойчивый рост реального ВВП и занятости в 2024 году.

В *Осеннем экономическом отчете за 2024 год* приводятся основные данные о том, как правительство сдерживает расходы:

- Предоставление выплаты налогоплательщикам в размере 200 долларов в начале следующего года, которая представляет собой непосредственную помощь семьям в провинции Онтарио в условиях высоких процентных ставок и федерального налога на выбросы углерода. Предлагаемая выплата налогоплательщикам в размере 200 долларов будет предоставлена всем имеющим на нее право взрослым людям в провинции Онтарио, которые подали декларацию о подоходном налоге и пособиях за 2023 год до 31 декабря 2024 года. Соответствующие требованиям семьи получат дополнительно 200 долларов на каждого ребенка в возрасте до 18 лет.
- Предлагается продлить временное снижение ставок налога на бензин и топливо таким образом, чтобы ставка налога на бензин и топливо (дизельное топливо) оставалась на уровне 9 центов за литр до 30 июня 2025 года. Это позволит домохозяйствам в провинции Онтарио сэкономить в среднем 380 долларов в течение трех лет с июля 2022 года. Это послабление особенно важно, поскольку с 1 апреля 2025 года планируется снова повысить федеральный налог на выбросы углерода.
- Начиная с 2026 года, правительство инвестирует около 88 миллионов долларов в течение трех лет в расширение грантов по программе «Учись и оставайся» (Learn and Stay) для 1360 соответствующих требованиям студентов бакалавриата, обязующихся заниматься семейной медициной с полной нагрузкой после окончания учебы. В эту сумму входит 17,7 миллиона долларов на 2026–2027 учебный год. Предполагается, что общий объем инвестиций позволит предоставлять первичную медицинскую помощь дополнительно 1,36 миллиона человек, исходя из средних показателей прикрепления к семейным врачам. Финансирование покрывает все расходы на обучение и другие прямые образовательные расходы, такие как книги, расходные материалы и оборудование, в обмен на определенный срок работы врачом в любом населенном пункте по всей провинции Онтарио.

- Расширение доступа для семей, желающих получить лечение бесплодия. Начиная с 2025–2026 годов, правительство в течение двух лет инвестирует дополнительно 150 миллионов долларов в расширение Программы лечения бесплодия в провинции Онтарио (OFP — Ontario Fertility Program). Благодаря этому финансированию увеличится число людей, которые смогут пройти финансируемый государством цикл экстракорпорального оплодотворения (ЭКО), что позволит расширить возможности клиник по лечению бесплодия и сократить списки ожидания в больницах и амбулаторных клиниках. В 2025 году правительство введет дополнительную меру поддержки семьям, которые обращаются за лечением бесплодия, посредством новой налоговой льготы в размере до 25 % от соответствующих требованиям расходов на лечение бесплодия для жителей провинции Онтарио, но не более 5000 долларов в год. Эта налоговая льгота может распространяться на циклы ЭКО, препараты для лечения бесплодия, поездки для лечения и диагностические исследования. Правительство выделит на эту инициативу 115 миллионов долларов в течение трех лет.
- Увеличение Фонда муниципального партнерства провинции Онтарио (OMPFP — Ontario Municipal Partnership Fund) — основного гранта провинции на общую помощь муниципалитетам — на 100 миллионов долларов в течение следующих двух лет, в результате чего общий объем финансирования, предоставляемого в рамках этой программы, к 2026 году составит 600 миллионов долларов. В 2025 году муниципалитеты получают выгоду от непосредственного увеличения OMPFP на 50 миллионов долларов.

«Мы реализуем наш план по восстановлению экономики провинции Онтарио, создавая улучшенные рабочие места и увеличивая зарплаты для работников провинции Онтарио, одновременно снижая расходы для семей и предприятий, — заявил министр Bethlenfalvy. — Мы поддерживаем работников, семьи и муниципалитеты, инвестируем в их успех для укрепления общества и создания улучшенных возможностей на долгие годы».

Краткая справка

- В настоящее время правительство прогнозирует дефицит в размере 6,6 миллиарда долларов в 2024–2025 годах, что на 3,2 миллиарда долларов меньше прогноза, опубликованного в *бюджете на 2024 год*. Это отражает обновленную информацию по экономическим показателям и доходам, а также более высокие непредвиденные расходы для смягчения краткосрочных рисков.
- В среднесрочной перспективе правительство прогнозирует дефицит в размере 1,5 миллиарда долларов в 2025–2026 годах и профицит в размере 0,9 миллиарда долларов в 2026–2027 годах.

- Прогнозируется, что отношение чистого долга провинции Онтарио к ВВП в 2024–2025 годах составит 37,8 %. В среднесрочной перспективе отношение чистого долга провинции Онтарио к ВВП в 2025–2026 годах прогнозируется на уровне 37,9 % и 37,5 % в 2026–2027 годах.
- Важнейшие инвестиции в инфраструктуру провинции Онтарио включают более 191 миллиарда долларов в течение следующего десятилетия на строительство и улучшение системы общественного транспорта, автомагистралей, жилищной инфраструктуры, больниц, школ, учреждений длительного ухода и другой критической общественной инфраструктуры.
- 14 ноября 2024 года правительство начнет консультации в целях сбора данных *бюджета на 2025 год* и выяснения мнения жителей Онтарио о самых насущных современных проблемах, таких как повышение уровня жизни, строительство большего количества домов, школ и создание хороших рабочих мест для работников провинции Онтарио.

Дополнительные ресурсы

Читайте *Перспективы развития экономики провинции Онтарио и финансовый обзор на 2024 год — Укрепление провинции Онтарио*

Ознакомьтесь с основными моментами документа *Укрепление провинции Онтарио*

Читайте *Вводную информацию: экономический и финансовый обзор*

Читайте *Бюджет на 2024 год: Улучшение провинции Онтарио*

Контакты для СМИ

Colin Blachar
Канцелярия министра
416-325-0400
Colin.Blachar@ontario.ca

Scott Blodgett
Отдел связей
416-728-9791
Scott.Blodgett@ontario.ca

[Ontario.ca/finance-news](https://ontario.ca/finance-news)

Предлагается на французском языке